
Konkurs  Szkice  Miesiąca  XI
2019

 Stowarzyszenie Lubelski Plastyk

W dniu 9 grudnia 2019 roku Rada Artystyczna ZSP w Lublinie
przyznała  dwie  równorzędne  nagrody  w  wysokości  150  zł
Magdalenie Özen i Annie Myszkowiak oraz wyróżnienie honorowe
Kamili Szczęsnej.

Magdalena Özen
kl. IVA, n. Z.
Kwiatkowski Anna Myszkowiak

kl. kl. IVA, n.
G. Tomczyk

Kamila Szczęsna
kl. IIIA, n. G.

Tomczyk

Protokół z obrad Jury z 09.12.2019

Pozostałe prace, które wpłynęły na konkurs

Magdalena
Kotowska kl. kl.

IVA, n. G.
Tomczyk

Patrycja
Lipczyńska VIB,

n. L. Duma

Milena Piędzia
kl. kl. IVA, n.
Z. Kwiatkowski
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Anna Myszkowiak
kl. kl. IVA, n.

G. Tomczyk

Tomasz Wesołowski
kl. kl. VIB, n.
D. Andrzejewska-

Marzec

Kliknięcie w miniaturkę obrazka spowoduje wyświetlenie powiększonego zdjęcia.

fot. Zdzisław Kwiatkowski

W czwartek 12 grudnia 2019 roku o godzinie 11.25 (przerwa) na
dolnym  korytarzu  ZSP  w  Lublinie  odbyło  się  podsumowanie
konkursu i wręczenie nagród, które ufundowało Stowarzyszenie
Lubelski Plastyk.

Od lewej: K.
Szczęsna, M.
Özen, A.
Myszkowiak

K. Dąbek
(dyr. ZSP w
Lublinie),
laureatki
konkursu

J.
Jarosińska
(prezes

Stowarzyszen
ia Lubelski
Plastyk)

Z.
Kwiatkowski
(kierownik
sekcji

rysunku,
malarstwa i
rzeźby w ZSP
w Lublinie)
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Tomasz
Wesołowski

Kliknięcie w miniaturkę obrazka spowoduje wyświetlenie powiększonego zdjęcia.

fot. Małgorzata Kierczuk-Macieszko

Nagrodzonym  uczennicom  serdecznie  gratulujemy  i  dziękujemy
wszystkim uczestnikom konkursu.

Jolanta Kuśmierz
Dodano  nowy  biogram  w  Galerii  Absolwentów
Lubelskiej  Szkoły  Plastycznej.

Jolanta Kuśmierz ukończyła Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych
im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie  oraz  Instytut
Wychowania Artystycznego UMCS w Lublinie, dyplom w pracowni
druku płaskiego i wypukłego prof. Danuty Kołwzan – Nowickiej w
1989 r., studia podyplomowe na UMCS w Lublinie oraz w WSHP w
Sandomierzu.  W  malarstwie  fascynuje  ją  portret  oraz
surrealistyczna wizja świata. Uprawia malarstwo olejne oraz
rysunek. Interesuje się grafiką oraz fotografią portretową.
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Czytaj dalej →

Wystawa  malarstwa  Andrzeja
Zwierzchowskiego

 Galeria sztuki A10

Serdecznie zapraszamy na wystawę
pt.  „Budowa  abstrakcji  –  malarstwo”  autorstwa  Andrzeja
Zwierzchowskiego. Wernisaż odbył się dnia 6 grudnia 2019 roku
o godz. 17.30  w Galerii A10 w Zespole Szkół Plastycznych im.
Cypriana Kamila Norwida w Lublinie przy ul. Muzycznej 10 a.
Na zdjęciu A. Zwierzchowski (fot. A. Rybczyński)

Z wernisażu:  Fotoreportaż, fot. Małgorzata Kierczuk-Macieszko
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Opis alternatywny. Galeria składa się z 15 plików graficznych.

W galerii ZSP w Lublinie ściany i kolumny pomalowane są na biało. Podłoga jest

szara. Jest dużo okien, w tym balkonowe z wyjściem do patio. We wnętrzu znajdują się

ściany z płyt, na których wiszą obrazy artysty. Przy głównych drzwiach galerii stoi

stół przykryty niebieską narzutą z poczęstunkiem.

Jest mało ludzi: zaproszeni gości, nauczyciele i uczniowie. Słuchają przemówień,

oglądają wystawę, rozmawiają, piją napoje, uśmiechają się.

Przemawiają: dyr Krzysztof Dąbek, Andrzej Zwierzchowski, Anna Świerbutowicz-Kawalec

i inni.

Andrzej Zwierzchowski otrzymuje gratulacje od Anny Świerbutowicz-Kawalec.

Na wernisażu obecni są nauczyciele: Krzysztof Wereński.

Kliknięcie w miniaturkę obrazka spowoduje wyświetlenie powiększonego zdjęcia.
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Logo  Magdaleny  Wasil
nagrodzone

2  grudnia  2019  roku,  w  poniedziałek  w
Kurii  Biskupiej  w  Lublinie  odbyła  się
uroczystość wręczenia nagrody Magdalenie
Wasil, uczennicy 2B PLSP w Lublinie, która
uzyskała  II  nagrodę  w  konkursie
plastycznym  na  logo  III  Synodu
Archidiecezji  Lubelskiej.

Od lewej: x. abp Stanisław Budzik, Magdalena Wasil, x. dr Ryszard Podpora

Nagrodę wręczył metropolita lubelski, ks. arcybiskup Stanisław
Budzik w asyście ks. dr Ryszarda Podpory, dyrektora Wydziału
Duszpasterstwa Archidiecezji Lubelskiej. Magdzie towarzyszyli
rodzice, Krzysztof Dąbek – dyrektor ZSP Lublinie  i nauczyciel
prowadzący Ryszard Paluch. Gratulujemy.

Waldemar Dziaczkowski
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Oliwia Wierzchowska laureatką
międzynarodowego  konkursu
poezji śpiewanej

24 listopada 2019 roku w Terespolu odbył
się XXI Otwarty Konkurs Poezji Śpiewanej
VOICE POETICA dla młodzieży i dorosłych.
Wystąpili w nim soliści i zespoły wokalne
z  Polski  i  Białorusi.  Po  raz  pierwszy
Oliwia, uczennica klasy 2A PLSP w Lublinie
wystąpiła w ulubionym przez siebie gatunku

muzycznym, śpiewając „Modlitwę” Bułata Okudżawy i „Za bramą”,
z tekstem Jana Kondraka.

Konkurs był nie lada ucztą dla ducha – piękne, literackie
utwory wykonywane były na klimatycznej scenie terespolskiej
„Galerii Smaków”. Reprezentantka naszej szkoły otrzymała tytuł
laureata, zdobywając wyróżnienie.

Danuta Klimala-Brauze
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Opis alternatywny. Galeria składa się z sześciu plików graficznych.

Oliwia Wierzchowska ubrana na czarno stoi na scenie pokoju, trzyma mikrofon i

śpiewa.

Oliwia Wierzchowska otrzymuje gratulacje i dyplom od kobiety na scenie.

Kliknięcie w miniaturkę obrazka spowoduje wyświetlenie powiększonego zdjęcia.

Sukcesy  naszych  uczniów  w
konkursie fotograficznym

Dnia 15 listopada 2019 roku jury dokonało
wyboru najciekawszych prac nadesłanych na
XII Międzynarodowy Konkurs Fotograficzny
„Dzieła mistrzów inspiracją współczesnej
fotografii”  zorganizowany  przez

Dzielnicowy  Dom  Kultury  „Bronowice”  w  Lublinie.  Wśród
nagrodzonych  znaleźli  się  uczniowie  z  Zespołu  Szkół
Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie.

W kategorii 17-19 lat Marcin Lisowski (6b OSSP) zdobył drugą
nagrodę oraz  Maja Jaremek (3b PLSP) i Jakub Ziółkowski (3b
PLSP)  otrzymali  wyróżnienia.  W  kategorii  15-16  lat  praca
Wiktorii Matysiewicz (2b PLSP) została wyróżniona.
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Lisowski M. Jaremek M. Ziółkowski
J.

Matysiewicz
W.

Do wystawy pokonkursowej zostały także zakwalifikowane prace
następujących  uczniów  ZSP:  Gabriela  Gaworska  (2b  PLSP),
Aleksandra Gospodarek (3b PLSP), Marcelina Trojnar (6b OSSP),
Julia Pardus (3b PLSP), Gabriela Śrótwa, Estera Kazana (2b
PLSP), Magdalena Szubartowska (2b PLSP).

Młodzież  do  konkursu  przygotowywała  Małgorzata  Kierczuk-
Macieszko,  nauczyciel  fotografii  artystycznej  oraz  podstaw
fotografii i filmu w ZSP w Lublinie.

Podsumowanie  konkursu,  wręczenie  nagród  i  wyróżnień
oraz otwarcie wystawy pokonkursowej odbędzie się 14 grudnia
2019  roku  (sobota),  o  godzinie  12:00  w  Dzielnicowym  Domu
Kultury „Bronowice” w Lublinie, ul. Krańcowa 106.

Uczniom serdecznie gratulujemy sukcesów.

E.K.
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Spotkanie polsko-izraelskie w
ZSP

Dnia  22  listopada  2019  roku  w  Zespole
Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila
Norwida w Lublinie odbyło się spotkanie
polsko-izraelskie, w którym uczestniczyli
uczniowie naszej szkoły oraz młodzież i
nauczyciele  ze  Szkoły  Artystycznej  z

Haify.

 

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/spotkanie-polsko-izraelskie-w-zsp-2/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/spotkanie-polsko-izraelskie-w-zsp-2/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4208.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4056.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4057.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4060.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4066.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4068.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4069.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4071.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4076.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4080.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4083.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4088.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4090.jpg


https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4091.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4102.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4109.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4110.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4129.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4140.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4141.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4143.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4146.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4157.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4159.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4181.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4184.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4185.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4175.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4188.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4196.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4197.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4199.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/ADSC_4201.jpg


Opis alternatywny. Galeria składa się z 42 plików graficznych.

Opis wizyty w auli szkolnej przed budynkiem szkoły.

Goście z Izraela, nasi uczniowie i Waldemar Dziaczkowski z gitarą stoją i patrzą na

kilka dziewcząt, które wziąwszy się za ręce zrobiły koło. Jedna z nich jest ubrana w

strój ludowy. W środku koła jest uczennica.

Młodzież polska i Waldemar Dziaczkowski śpiewają przy akompaniamencie gitar i bębnów

przed wejściem do szkoły. Inni klaszczą.

Opis wizyty w sali gimnastycznej.

Uczennice ZSP stoją i trzymają w rękach długie patyki z kolorowymi wstążkami.

Naprzeciwko siedzi na parkiecie młodzież z Hajfy.

Rozmawiają ze sobą: dyr Krzysztof Dąbek, Waldemar Dziaczkowski i opiekunka młodzieży

z Izraela.
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Dyr Krzysztof Dąbek przypina żółty znaczek do ubrania opiekunki.

Tomasz Krasowski rozdaje znaczki młodzieży.

Para uczniów ZSP w strojach ludowych wykonują taniec ludowy.

Goście i gospodarze tańczą poloneza, w pierwszej parze Waldemar Dziaczkowski i

opiekunka młodzieży z Izraela, w dalszej parze Tomasz Krasowski i inna opiekunka

uczniów z Hajfy.

Wykonują także inny taniec.

Uczennica z Izraela wykonuje solo taniec współczesny.

Obecni są także nauczyciele: v-ce dyr Alina Tkaczyk, v-ce dyr Andrzej Mazuś, Beata

Stepanów i Teresa Skrzypiec-Rejzner.

Opis wizyty w auli szkolnej.

Na ścianach auli szkolnej wiszą prace dyplomowe z grafiki. Przy suficie na ścianie

pokrytej drewnem znajdują się drewniane płaskorzeźby przedstawiające godła, orły. Na

podłodze jasny, nowy parkiet. W dużych oknach wiszą bordowe, grube zasłony zsunięte

na boki. Z tego samego materiału wykonane kurtyny wiszą na scenie, zsunięte na boki.

Po prawej stronie sceny znajdują się przeciągnięte od podłogi do sufitu tkaniny,

biała i czerwona (symbol flagi Polski). Koło nich czarny głośnik. Niżej, przy

schodach prowadzących na scenę znajduje się duży bukłak z wodą i plastykowe kubki.

Na środku sceny na ekranie wyświetlone są slajdy naszych gości (1. pejzaż z ptakami,

2. dużo okien w ścianie budynku).

Wykład prowadzi kobieta z Izraela. Młodzież siedzi na podłodze widowni.

Nauczyciele Małgorzata Przygrodzka i Monika Anudu oraz opiekunka młodzieży z Izraela

prowadzą zajęcia plastyczne. Młodzież w grupach mieszanych polsko-izraelskich siedzi

na podłodze tworząc okręgi. W środku leżą ołówki i arkusze papieru.

Dyr Krzysztof Dąbek wręcza opiekunom z Izraela grafiki Lublina oprawione w ramy na

bordowym tle i oszklone.

Dyr Krzysztof Dąbek otrzymuje od opiekunki podarunek chanukowe świece.

Grupa naszej młodzieży koło sceny gra na gitarach i śpiewa. Pozostali siedzą na



podłodze. Na środku sceny na ekranie wyświetlony jest slajd z portretem C. K.

Norwida i jego wiersz.

Na auli obecna jest także v-ce dyr Alina Tkaczyk.

Kliknięcie w miniaturkę obrazka spowoduje wyświetlenie powiększonego zdjęcia.

Wystawa malarstwa Leszka Dumy

 Galeria sztuki A10

 Serdecznie  zapraszamy  na  wystawę
malarstwa Leszka Dumy. Wernisaż odbył się
dnia 22 listopada 2019 roku o godz. 18.00
w Galerii A10 w Zespole Szkół Plastycznych
im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie
przy ul. Muzycznej 10 a. Wystawa czynna do

4 grudnia br. w godzinach 10.00-16.00.
Z wernisażu: Fotoreportaż, fot. Krzysztof Wereński; Film

 

Leszek Duma ukończył Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych im.
C. K. Norwida w Lublinie w 1972 roku. Pracuje jako nauczyciel
rysunku i malarstwa w ZSP w Lublinie.

Biogram  w  Galerii  Absolwentów  Lubelskiej  Szkoły

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wystawa-malarstwa-leszek-dumy/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/o_szkole/galeria-sztuki-a10/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/o_szkole/galeria-sztuki-a10/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wystawa-malarstwa-leszek-dumy/#more-35065
https://www.youtube.com/watch?v=P4ng3dz4-aw
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/na-strone-www-01.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/na-strone-www-02.jpg
http://liceumplastyczne.lublin.pl/absolwenci/index.php?id=0


Plastycznej
Biogram  w  Galerii  Nauczycieli  Lubelskiej  Szkoły
Plastycznej

http://liceumplastyczne.lublin.pl/absolwenci/index.php?id=0
http://liceumplastyczne.lublin.pl/nauczyciele/index.php?id=0
http://liceumplastyczne.lublin.pl/nauczyciele/index.php?id=0
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy027.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy028.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy029.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy030.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy031.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy032.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy033.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy045.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy035.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy036.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy037.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy038.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy039.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy040.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy041.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy042.jpg


Opis alternatywny. Galeria składa się z 25 plików graficznych.

W galerii ZSP w Lublinie ściany i kolumny pomalowane są na biało. Podłoga jest

szara. Jest dużo okien, w tym balkonowe z wyjściem do patio. We wnętrzu znajdują się

ściany  z  płyt,  na  których  wiszą  obrazy  artysty,  zasłonięte  arkuszami  szarego

papieru.

Leszek Duma ubrany jest w czarną koszule, czarne spodnie i niebieską marynarkę.

Siedzi na niebieskim krześle plecami do zasłoniętej pracy. Jest ciemno. Światło

reflektora oświetla artystę.

Światło reflektora oświetla odsłoniętą pracę, portret L. Dumy. Światła zapalają się

w  galerii.  Artysta  wycina  nożykiem  paski  ze  swojego  portretu  i  rozdaje  je

poszczególnym osobom.

Jest dużo ludzi: zaproszeni gości, nauczyciele i uczniowie. Słuchają przemówień,

oglądają  wystawę,  rozmawiają,  fotografują  obrazy,  uśmiechają  się.  Panuje  miła

atmosfera.

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy043.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy044.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy046.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy047.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy048.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy049.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy050.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy051.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/k_werenski_wernisaz_l_dumy052.jpg


Leszek Duma otrzymuje gratulacje i bukiet kwiatów.

Na wernisażu obecni są nauczyciele: Anna Świerbutowicz-Kawalec, Robert Wojniusz,

Piotr Szymankiewicz, Grzegorz Tomczyk, Agnieszka Aleksandrowicz, Anna Giecko, Jerzy

Kozera, Anna Papierkowska-Zając.

Kliknięcie w miniaturkę obrazka spowoduje wyświetlenie powiększonego zdjęcia.

Konstruktywizm  organiczny
Tadeusza Mysłowskiego

Zapraszamy  do  zapoznania  się  z  artykułem
Doroty  Foga-Januszewskiej  pt.
„Konstruktywizm  organiczny  Tadeusza
Mysłowskiego”  (7,25  MB)  zamieszczonego  w
magazynie „Powidoki”,  listopad 2019.

Tadeusz Mysłowski urodził się w 1943 r. w wiosce Piotrków pod
Lublinem. W 1963 ukończył Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych
im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie.  Należy  do  grona
naszych  absolwentów,  którzy  odnieśli  liczne  sukcesy
artystyczne w kraju i zagranicą. Czytaj dalej na stronie –
Galeria Absolwentów Lubelskiej Szkoły Plastycznej→

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/konstruktywizm-organiczny-tadeusza-myslowskiego/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/konstruktywizm-organiczny-tadeusza-myslowskiego/
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/003_Powidoki_nr.2_Dorota_Folga_Januszewska_Final_28.10.2019.pdf
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/003_Powidoki_nr.2_Dorota_Folga_Januszewska_Final_28.10.2019.pdf
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/003_Powidoki_nr.2_Dorota_Folga_Januszewska_Final_28.10.2019.pdf
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2019/11/1-2.jpg
http://liceumplastyczne.lublin.pl/absolwenci/index.php?id=0
http://liceumplastyczne.lublin.pl/absolwenci/index.php?id=0

